

# 泸县“百场家教”进社区

## 五作简报

(2021) 第56期 总66期

毗卢镇社区教育学校

2021年4月16日

### 家庭教育——开启心灵之窗

家庭教育是一门科学，需要专业化的家长，又是一门艺术，其运用之妙，存乎一心。为了落实泸县“百场家教”进社区活动，4月16日上午9时许，泸县“百场家教”走进了毗卢镇中峰街社区。



泸县毗卢镇中峰学校德育处主任王霞老师作为主讲人，作主题为《家庭教育——开启心灵之窗》的讲座。中峰街社区支部书记梁勇出席并讲话。



王霞老师以一个调查结果分析和一个《分苹果》的小故事导入，旨在让在座家长明白家庭教育的重要性。她根据心理学家的一个排序，让家长了解家庭在儿童成长的过程中占首位！她还讲到，和孩子建立良好的沟通要从榜样、陪伴、赏识、合理批评等方面入手。家长们听完，感觉收益颇多。

和谐的亲子关系是家庭教育的基础，家长们纷纷就教育孩子过程中遇到的困难请教了王老师，现场气氛浓烈，此次宣讲活动受到家长们的一致好评。

编辑：黄显芳

审稿：刘剑波

签发：胡运清

---

**报：**泸州市教育和体育局、泸州市社区大学、泸州市关工委、泸州市妇联

**送：**泸县教育和体育局、泸县社区教育学院、泸县关工委、泸县妇联

**发：**泸县家庭教育骨干教师 QQ 群、泸县妇联“幸福使者”微课堂等

---

